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Прихильники MAGA почали
вимагати відставки Трампа
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  8 квітня 2026, 17:59

Фото: Getty Images
Погрози Трампа на зразок "знищення цілої цивілізації" похитнули підтримку його колишніх
прихильників

Воєнні дії США проти Ірану та скандальні погрози
американського лідера розчарували "медійних"
республіканців.
Прихильники президента США Дональда Трампа у медіа-середовищі
почуваються зрадженими, адже той обіцяв покінчити з "вічними війнами", в
яких застрягають США. Він також говорив, що натомість зосередиться на
відродженні Америки. Утім, воєнні дії проти Ірану розчарували цю
категорію республіканців. Про це йдеться в заяві інтерв'юера Такера
Карлсона, який активно підтримував Трампа і "прославився" інтерв'ю з
російським диктатором Володимиром Путіним. .

У 43-хвилинному монолозі ввечері в понеділок Карлсон назвав "огидним з
кожного погляду" недільний пост Трампа про "знищення всіх мостів та
електростанцій в Ірані". Такер звинуватив президента США в тому, що той
погрожує скоїти воєнний злочин.

"Як ви смієте так говорити з країною у великодній ранок? Ким ви себе
уявили? Ви публікуєте пост із лайливим словом у великодній ранок", -
обурився інтерв'юер.

Одна з найзапекліших прихильниць Трампа, Марджорі Тейлор Грін, яка
недавно покинула Палату представників Конгресу, відреагувала на пост
президента США.

"Кожен член його адміністрації, який називає себе християнином, повинен
впасти на коліна, просити прощення у Бога, перестати поклонятися
президенту та зупинити божевілля Трампа. Це не повертає Америці
колишню велич, це зло", - написала вона.

Згодом, у вівторок, після чергового допису Трампа про те, що "загине ціла
цивілізація і її вже ніколи не відродять", Тейлор Грін також відреагувала.
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ЗА ТЕМОЮ

В Конгресі заговорили про
відставку Трампа - ЗМІ
Вчора, 22:59

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ
ТЕГИ: ВОЙНА,  США,  ИРАН,  СКАНДАЛ,  РЕСПУБЛИКАНЦЫ,  КРИТИКА,  ТРАМП,  ПОЛИТИКА,  ТРЕБОВАНИЕ,  ДОНАЛЬД ТРАМП, 
РАЗОЧАРОВАНИЕ,  ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ

"25-та поправка!!! На Америку не скинули жодної бомби. Ми не можемо
знищити цілу цивілізацію. Це зло і божевілля", - запевнила колишня
конгресвумен.

Довідка. 25-та поправка до Конституції США визначає порядок передачі
влади віце-президенту в разі дострокового припинення повноважень
президента або його недієздатності (була прийнята після вбивства Джона
Кеннеді). 

Axios наводить й інші приклади розчарування у Трампі з боку впливових
прихильників MAGA (Make America Great Again - "Зробимо Америку знову
великою"), які значною мірою й допомогли сформувати цей рух.

Політична активістка і консервативна публіцистка Кендіс Оуенс, яка має
мільйони підписників, назвала президента "геноцидальним психопатом" і
зажадала від Конгресу та збройних сил втрутитися в його політику.

Розчарування охопило також цілу фалангу
подкастерів, коміків і консервативних
інфлюенсерів, які у 2024 році сильно допомогли
нормалізувати ставлення до Трампа серед
молодших і менш ідеологічно налаштованих
виборців, зазначає Axios.

Кілька конгресменів-демократів, разом із Тейлор
Грін, закликали останніми днями визнати
президента недієздатним і тимчасово усунути
його з посади. Проте республіканці в Конгресі
все ще повністю лояльні своєму лідеру.

Пересічні американців, як свідчать результати
опитування Pew Research Center (проведеного 23–29 березня) показали, що
35% американців "дуже" або "деякою мірою" довіряють політиці Трампа
щодо Ірану. Тоді ж як 64% - не довіряють.

Нагадаємо, Дональд Трамп погодився призупинити атаки на Іран на два
тижні в обмін на повне відкриття Ормузької протоки та продовження
переговорів.

Рівночасно з таким рішенням Трампа, Іран погодився розблокувати
Ормузьку протоку в обмін на припинення бомбардувань.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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